
—g— Klerikalci stare in nove struj« 
na Goriškem so si skočili krepko v lase 
Zadnja »Gorica« je vsa polna tega vese 
lega ravsa in kavsai V goriškem »Cen 
tralu« so starostrujarji postavljali kandi 
date za bodoče deželnozborske volitve 
Dr. Gregorič, stari ta absolutist, je pove 
dal. da si želi »krščansko misleče« učitelj 
stvo v deželnem zboru svojega zastop 
nika izmed aktivnih učiteljev. A vsa star« 
struja je šla preko te ponižne želje s suve 
renskim preziranjem — na dnevni red 
»Krščansko mislečih« ne marajo staro 
strujarji in nečejo jih mladostrujarjš — ; 
eno besedo: Prodanih duš ne mara nihče 
— Res, usmiljenja vredni ljudje! 

—g— Prijatelji obrtnih nadaljevalni! 
šol so vljudno vabljeni k sklepu šolskegc 
leta na obrtni nadaljevalni šoli v Solkam 
dne 29. junija 1913. ob četrt na 12. ur 
predpoldne v šolskem poslopju in na raz
stavo izdelkov, ki se otvori po sklepu tei 
ostane exiDrta do 4. ure Dopoldne. 

Goriške vesti. 

—g— Razprava proti Rozini in Finž-
gerju je končno določena in sicer na dan 
30. t. m. Trajala bo morda cel teden. Pred
sedoval bo razpravi dvorni svetnik Caza
iura; prisednika bosta svetnik Sterle in 
sodnik Leoncellis. Kot računska izvedenca 
bosta navzoča pri razpravi deželna urad
nika Hrovatin in Furlani. 

—g— Pravico javnosti je podelilo na
učno ministrstvo Ciril  Metodovi ljudski 
šoli v Gorici, Via della Barriera. 

—g— Smrtna kosa. Po dolgi in mučni 
bolezni je umrla v Gorici Marija Milost v 
27. letu svoje dobe. učiteljica na zavodih 
»Šolskega doma«. Pokojnica je bolehala 
skoraj dve leti. Naredil se ji je namreč v 
glavi debel gnojen mehur. Letos o Velike 
noči je popolnoma izgubila vid. — Potr
pežljivo je prenašala vse grozne bolečine. 
Nameravala se je podvreči nevarni ope
raciji, katere pa zaradi telesne šibkosti 
najbrže bi ne mogla prenesti. — Na zavo
dih »Šolskega doma« je poučevala nepre
trgoma 8 let in je bila pri učiteljskem zbo
ru zavoda in učenkah jako priljubljena. — 
Pogreb je bil veličasten. Vsa šolskodom
ska mladina z učiteljstvom je spremila po
kcjnico na zadnji poti k večnemu počitku. 
Pogreba so se udeležili tudi vsi štirje te
čaji c. kr. moškega učiteljišča s profesor
skim zborom na čelu. Pevski zbor učite
ftiščnikov je pokojnici zapel pred hišo ža
lostinki res krasno. Na krsto je bilo polože
nih več vencev. 

—g— Na c. kr. moškem učiteljišču v 
Gorici bo vpisovanje za sprejem v prvi 
letnik v četrtek, dne 3. julija t 1. od os
mih do dvanajstih dopoldne. — S sebo$ 
treba prinesti: a) krstni list, b) zadnje šol
sko izpričevalo; c) izpričevalo uradnega 
zdravnika o telesni sposobnosti. Podrob
nosti o sprejemnem izpitu so razvidne iz 
naznanilnice v zavodu. Pripominja se. da 
se meseca septembra ne bodo več spre
jemali gojenci za prvi letnik, ako bo že po 
sprejemnih izpitih meseca julija doseženo 
najvišje ffložjio levilo gojencevprvolet
nikov (štirideset). 

—g— Pozor, slovenski starši! Kot 
"prav. zanesljivo se zatrjuje, da misli vlada 
V Gorici iz svoje nemške gimnazije nare
diti realno gimnazijo, kar bi utegnilo mor
da marsikoga zavesti, da bi poslal svojega 
otroka tja. Posebno se baje vojaški krogi 
trudijo za to in skoro gotovo se bo tudi 
tako zgodilo, ker bodo Nemci na ta način 
izkušali temu zavodu podaljšati življenje; 
drugače bo pač kmalu moral umreti. Na 
umeten način bodo tedaj verižili število 
dijakov, da tako pokažejo, kako potrebna 
ie nemška gimnazija v Gorici. Mislimo, da 
se slovenski starši ne bodo dali preslepiti 
in ne bodo z lastnimi otroki delali Nem
cem štaiaže. 

—g— Koncert slov. srednješolcev. 
V soboto nameravajo prirediti v »Trg. 
domu« goriški srednješolski dijaki kon

' cert, ki utegne nuditi občinstvu izreden 
umetniški užitek. Nastopil bo mlad umet
nik, ki mnogo obeta. Cisti dobiček je na
menjen za nakup knjig ubogim učencem 
samostojne c. kr. državne slovenske gim
nazije, ki jo; dobimo s prihodnjim šolskim 
letom. Prijatelji mladine, dobro došli! Več 
na lepakih in v vabilih. 

—g— V šolskem okraju Sežana bo s 
prihodnjim šolskim letom 1913/14 več 
mest za učitelje praznih. — Učiteljski kan
didati, ki dovršijo letos učiteljišče, obr
nite se s prošnjo na okrajni šolski svet v 
Sežano za podelitev katerega mesta! 
Prošnji priložite zrelostno svedočbo in do
movnico. 


